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A lack of Education, Understanding, or Awareness

Ineffective by-laws, policies, enforcement & monitoring

Communication and ineffective relationships

Unsure

None

Related to the Lake / River Association itself

Other



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

74%

0%
7%

19%
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The Provincial Policy Statement
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Shoreline development (e.g. knowledge of septic systems)

Environmetnal studies and science (e.g. an understanding of
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The Planning Act (e.g. Municipal responsibilities under said Act)
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Environmetnal studies and science (e.g. an understanding of
environmental issues)

The Planning Act (e.g. Municipal responsibilities under said Act)

Limnology (e.g. the science of lakes and other inland waters)

Statisitcs (e.g. the interpretation of statistical data and tests)



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

39%

61%

Yes

No



 
 

 

 

  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9%
4%

13%

52%

22% Not useful at all

Not very useful

Neither useful nor unuseful

Somewhat useful

Very useful

0%
0%

31%

65%

4%

Not important at all

Not important

Neither important nor
unimportant

Important

Very important

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

https://tspace.library.utoronto.ca/handle/1807/68007
http://executivelawncareservices.com/
https://foca.on.ca/wp-content/uploads/Shoreline_Owners_Guide_2015/files/index.html
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https://www.lwcb.ca/beforeyoubuild/dock-quais-on_e.pdf
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http://arbnet.org/dietary-habits-emerald-ash-borer-beetle-are-complicated
http://arbnet.org/dietary-habits-emerald-ash-borer-beetle-are-complicated
https://muskoka411.com/waterfront-sales-smash-september-record/
http://www.invadingspecies.com/
http://www.mah.gov.on.ca/AssetFactory.aspx?did=11149
http://www.mah.gov.on.ca/AssetFactory.aspx?did=11145
https://files.ontario.ca/mmah-provincial-policy-statement-2020-accessible-final-en-2020-02-14.pdf
https://files.ontario.ca/mmah-provincial-policy-statement-2020-accessible-final-en-2020-02-14.pdf
https://www.researchgate.net/publication/265631859_The_Social_and_Economic_Effects_of_Shoreline_Change_North_Atlantic_South_Atlantic_Gulf_of_Mexico_and_Great_Lakes_Regional_Overview
https://www.researchgate.net/publication/265631859_The_Social_and_Economic_Effects_of_Shoreline_Change_North_Atlantic_South_Atlantic_Gulf_of_Mexico_and_Great_Lakes_Regional_Overview
https://www.wiley.com/en-us/Ecology%2C+Impact+Assessment%2C+and+Environmental+Planning-p-9780471808954
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